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Ata nº 23/2020 

Ata da 17ª Sessão Legislativa Ordinária da 6ª Legislatura. 

Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e 
quinze minutos, reuniram-se os vereadores da 6ª Legislatura na sede da Câmara 
Municipal de Manfrinópolis, localizada na Avenida São Cristóvão s/n, para a realização 
da décima sétima sessão legislativa ordinária, presidida pelo senhor presidente vereador 
Domingos Alberto Rech, para a seguinte pauta: segunda votação do projeto de lei 
nºOS/2020 do poder legislativo Fixa subsídio dos vereadores para a próxima legislatura 
de 2021/2024, segunda votação do projeto de lei nº06/2020 do poder legislativo Dispõe 
sobre o subsídio do prefeito e dos secretários municipais de Manfrinópolis para a 
próxima legislatura de 2021/2024, segunda votação do Projeto de Lei nº016/2020 do 
Executivo Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional 
Suplementar e Especial, no orçamento geral do corrente exercício, indicação 
nº067/2020 de autoria do vereador Tiago Aparecido Thomas aquisição de um britador 
móvel, com objetivo de atender as necessidades dos munícipes, indicação nº068/2020 
de autoria do vereador Marcos Antonio Francisconi disponibilizar máquina para fazer 
tubulação no início da propriedade do senhor Darci Recalcatti, na Linha Saltinho, 
indicação nº069/2020 de autoria do vereador Jairo Albino cascalhamento na chegada da 
propriedade do senhor Marcelo da Costa, indicação nº070/2020 de autoria do vereador 
Jairo Albino consertar o bueiro na estrada que dá acesso as propriedades de Miguel 
Zamber e Pedro Zamber e demais moradores. Após a verificação da presença, 
constatou-se que se faziam presentes nove vereadores. Ato contínuo o senhor presidente 
declarou a*erta a sessão. Devido ao período eleitoral houve um consenso em que os 
nove vereadores decidiram pela interrupção da transmissão ao vivo pela internet do dia 
de quinze de agosto até dia dezesseis de novembro. Em seguida foi realizada uma 
leitura bíblica pelo senhor vereador Taisller Guimarães da Silva, logo após o presidente 
Domingos Alberto Rech solicitou ao secretário Marcos Antonio Francisconi que fizesse 
a leitura das indicações recebidas e logo após solicitou que fossem encaminhadas ao 
poder executivo, logo após o presidente colocou em plenário para discussão e logo após 
para segunda votação o projeto de lei nºOS/2020 do legislativo que foi reprovado em 
segunda votação com cinco votos contrários, a seguir foi colocado em plenário para 
segunda votação, o projeto de lei nº06/2020 do legislativo que foi reprovado em 
segunda votação com seis votos contrários, logo após o presidente colocou em plenário 
para segunda votação o projeto de lei nºO 16/2020 do executivo que foi aprovado com 
nove votos. Todo o conteúdo da sessão, os demais comentários e o uso da palavra livre 
estarão disponíveis na íntegra em áudio e vídeo, para livre acesso a qualquer vereador 
ou cidadão que assim desejar. A ata da sessão depois de revisada foi lavrada por lhim 
Silvanie Guidini, ficará disponível na secretaria da câmara dur 
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dirimir quaisquer dúvidas, e após será assinada pelo senhor presidente, pelos 
vereadores, por mim e todos os que assim desejarem, sendo assim encerrou-se a sessão 

vinte horas e vinte e dois minutos. 

Ademir da Rosa 

Afta.ir Panzera 

Antonio Pereira 

Domingos Alberto Rech 

Hdo Tobaldini 

Jairo Albino 

Marcos A. Prancisconi 

Tiago A. Thomas 

Tais ller Guimarães da Silva 

<í)P~~fr 
DOMINGOS ALBERTO RECO 
Presidente da Câmara de Vereadores 
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